

# 国足能否在马六甲扼住命运的咽喉?

## 中叙之战今晚9点45分开球



国足主帅里皮



国足轻松备战,众将变“表情包”。

据新华社马来西亚马六甲6月12日电 13日,中国再次征战俄罗斯世界杯预选赛亚洲区十二强赛,地点是马六甲——扼守世界经济贸易咽喉马六甲海峡的马来西亚小城,在这里,国足要为自己的命运而战。要想保住出线的一线希望,中国队唯有一条路——取胜。

### 23人名单公布

12日下午,中国国家队抵达马来西亚马六甲。本场比赛将在13日21点45分进行,这也是中国队在本次12强赛中第一次遭遇如此晚的开球时间。虽然开球时间比较晚,但天气也会稍凉爽一些。

12日,亚足联在官方网站公布了国足12强赛第8轮对阵叙利亚的23人名单,郑智、尹鸿博无缘名单。郑智眼睛受伤,而尹鸿博则累计黄牌停赛。国足23人名单如下:曾诚、王大雷、颜骏凌、姜至鹏、任航、冯潇霆、张琳芃、高准翼、赵明剑、王燊超、邓涵文、范晓冬、黄博文、于汉超、吴曦、张稀哲、陈志钊、蒿俊闵、王永珀、张玉宁、肖智、武磊、郜林。

中国队预计首发(4231):曾诚/姜至鹏、任航、冯潇霆、张琳芃/蒿俊闵、黄博文/于汉超、张稀哲、武磊/郜林。

“比赛就要来临了,我们全队都会用必胜的心态去迎接它,包括智哥和其他球员的伤病,也都是为了这场比赛在认真投入。我们每一个人都会为了比赛全力以赴。”冯潇霆说。郑智最原本的位置是后腰,他承担的是攻防转换枢纽的任务,郑智不在,最适合扮演他角色的将是蒿俊闵。

### 里皮:全力争胜

12日赛前发布会上,主教练里皮表示,全队肯定会全力以赴,保住最后晋级的希望。

里皮显然对球队缺少小将的局面了然于胸,他说,球队这次不

仅仅缺少了郑智,还缺少了梅方、于大宝、曹赟定、蔡慧康等多名主力球员,不过他表示:“同时我们也补充了很多年轻球员,这些球员带着渴望和拼劲儿来到国家队,希望他们能把这种精神发挥到比赛中,全力以赴,争取带走3分。”

此役,中国队必须寄望于小组的另一场比赛伊朗能在主场战胜排名第三的乌兹别克斯坦,这场比赛先于国足与叙利亚比赛进行。当被问及是否会关注这场比赛时,里皮说,当然希望伊朗能赢球,不过对手的比赛在(马来西亚时间)凌晨,球员完全没必要看,“如果乌兹别克斯坦赢了,我们就失去了看比赛的意义,如果乌兹别克斯坦输了,我们到8月31日主场面对乌兹别克斯坦前有两个月的时间去研究对手的比赛”。

针对13日的球赛开球时间晚,里皮表示,球队训练将适度进

行调整,除了将下午的茶点时间挪到晚餐时间外,还将在13日早晨安排一堂运动量很小的训练课,帮助球员唤醒肌肉。

被问到如何看待国足预选赛的表现以及今后的打算时,里皮说,从去年10月开始,自己带着所有的激情和坚定的信念投入到工作中,希望能帮助中国国家队的成长和进步。不过,他强调:“很多人认为如果不能把中国队带进世界杯我的工作就是失败,但是我并不这么认为,因为我来之前中国队只有1分,形势也很困难,如果最后我们不能如愿以偿,依然希望能看到国足成长和进步,这样我的工作就算有所回报了。”

此前在热身赛8:1大胜菲律宾队之后,里皮表示叙利亚完全应该在中国队能战胜的能力范围之内,“如果我们面对叙利亚都在主客场输掉比赛,那我们就应该出局”。中叙之战将于北京时间13日晚9点45分开始。

## 朱婷进瓦基弗名单 下赛季将继续留洋

本报讯 女排土超豪门瓦基弗银行队近日公布了新赛季的大名单,名单中朱婷赫然在列,据悉朱婷或已与球队续约,下赛季将继续留洋。

瓦基弗银行6月10日公布了新赛季14人大名单,朱婷位列第一主攻。河南省球类运动管理中心副主任谢国臣向记者证实:“协议的大方向和框架已经定了,只是部分细节还在继续商讨,具体的薪酬目前还没有最终确定。”

目前朱婷正与河南女排备战6月15日-20日在云南禄丰进行的天津全运会女排成年组8-13名预决赛,8支球队将争夺最后一张全运会门票。(新体)



## 卡佩罗执教苏宁 团队周薪近104万元

本报讯 6月11日,江苏苏宁俱乐部官方宣布,71岁的意大利名帅卡佩罗(上图)出任苏宁队主教练,双方签下一份为期一年半的合同。据悉,卡佩罗团队的年薪高达1000万欧元,周薪为12万英镑(约合1039万元人民币)。卡佩罗将带领4名助教入主苏宁,除了意大利前国脚赞布罗塔和AC米兰昔日球星布罗基之外,还包括他的两名老搭档英格兰队前门将教练坦克雷迪以及意大利著名体能教练温特罗尼。

崔龙洙下课之后,苏宁体育总监萨巴蒂尼在欧洲为球队物色新主帅的人选,在卡佩罗之前,葡萄牙知名教头保罗·索萨与苏宁走得极近,索萨甚至前往南京与苏宁俱乐部高层会谈。本赛季江苏苏宁三线作战却并不顺利,亚冠联赛止步十六强,中超深陷保级区,随后主帅崔龙洙下课,相信名帅卡佩罗的到来会给苏宁注入一针强心剂。

卡佩罗是世界足坛的金牌教练,球员时代的卡佩罗是一名相当成功的中场球员,曾效力于罗马、尤文图斯和AC米兰,执教过罗马、AC米兰、尤文图斯、皇马等多支著名球队,执教米兰期间在6年内4次夺得意甲冠军,此外还在1993/1994赛季的欧冠帮助米兰登顶欧洲之巅。两度执教皇马期间,都帮助皇马拿到西甲冠军,在罗马和尤文图斯期间,也曾率队拿到意甲冠军。国家队层面,卡佩罗曾执过英格兰队和俄罗斯队的教鞭。2014年1月,俄罗斯足协与卡佩罗续约4年,新合同到2018年到期。2015年7月14日,因球队战绩不佳,俄罗斯足协通过官网宣布与主帅卡佩罗达成协议,双方终止合同。(李立)

# “红土之王”法网加冕 纳达尔“十”无前例

本报讯 2017年法国网球公开赛北京时间6月11日进入收官日,瓦林卡和纳达尔分别从上下半区突围进入决赛,最终纳达尔以6:2、6:3和6:1完胜,以不失一盘之强势第十次夺得法网冠军,成为公开赛年代第一位在一个大满贯里夺冠次数上双的球员。

这也是“红土之王”纳达尔时隔三年再夺大满贯,他将大满贯冠军总数提升为15个,仅次于费德勒的18个,超越桑普拉斯位居历史第二。同时,他还收获了210万欧元冠军奖金。而瓦林卡则未能延续之前进决赛必夺冠的定律。

两人此前交手18次,纳达尔赢下其中的15次,占据绝对优势。此战前,纳达尔法网决赛不败,瓦林卡大满贯决赛不败,这是一场被认为是势均力敌的比赛。比赛开始后,瓦林卡打得有些手足无措,完全没有半决赛淘汰世界第一穆雷时的神勇。双方首盘战至2平后,纳达尔强劲的正手抽球逐渐发挥威力。在对手强大的压迫下,瓦林卡失误连连,他此盘连丢两个发球局后,很快以2:6失掉首盘。第二盘纳达尔状态越来越好,打出很多匪夷所思的高级球。

瓦林卡则越打越没信心,在

一次失误后,他又是摔拍又将球塞进口中,发泄对自己的不满。纳达尔凭借开局时连保带破的优势,以6:3再下一城。面对神勇的纳达尔,第三盘的瓦林卡已经无心恋战,很快又以1:6丢掉这一盘。

2014赛季法网夺冠后,纳达尔不断遭遇伤病的侵袭,背伤、手腕伤,然后是下半年被阑尾炎放倒,让他不得不接受了手术治疗。在伤病的侵蚀下,纳达尔的训练乃至比赛中的奔跑、回球都受到了严重影响。2015赛季,他在澳网和法网均止步8强,温网、美网早早出局。2016赛季纳达尔法网第三轮退赛,去年四个大满贯的最好成绩是美网的第四轮。在经历连续伤病困扰之后,纳达尔终于在今年“复活”了。

在蒙特卡洛和巴塞罗那背靠背实现“双十冠军”后,来到福地法网的他势如破竹,七场比赛仅失35局且一盘未失,第十次捧起火枪手杯。十三年以来,他的法网总成绩为79胜2负,胜率达到了97.53%,而决赛十战全胜,胜率达到了惊人的100%!

达尔此前有14个大满贯冠军,其中法网9个(2005年至2008

当地时间 6月11日

2017年法国网球公开赛男单决赛中,来自西班牙的赛会四号种子纳达尔击败三号种子、瑞士名将瓦林卡,捧起个人第十座“火枪手杯”

纳达尔		瓦林卡	
1	6	2	
2	6	3	
3	6	1	

新华社记者 卢哲 编制

年4届冠军,2010年至2014年5届冠军)。夺冠后的纳达尔将在最新一期世界排名中升至第二,创下其自2014年10月以来的最高排名。穆雷保住世界第一的宝

座,瓦林卡依然排名第三,去年法网夺冠的德约科维奇则掉到第四的位置,这是这位塞尔维亚名将将在2009年10月之后的最低排名。(周方平)